

# "Хохрякова" квартала Хохрякова Дзержинского района города Перми, Территориальное общественное самоуправление

Регион Пермский край
Телефон (342) 246-69-13
ИНН 5903016498
ОГРН 1035900355248
ОКПО 40912930
ОКАТО 57401365000
Расшифровка ОКАТО

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.33	Основной	<u>Деятельность прочих общественных организаций, не</u> <u>включенных в другие группировки</u>

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Хохрякова" квартала Хохрякова Дзержинского района города Перми, Территориальное общественное самоуправление не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"Хохрякова" квартала Хохрякова Дзержинского района города Перми, Территориальное общественное самоуправление не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

## Контракт № 47 опубликован 07.06.2013

Сумма	50000 RUB
Заказчик	Администрация Дзержинского района г.Перми
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет города Перми
Уровень бюджета	местный бюджет

## Предмет контракта

	Код ОДКП	9193000
	Наименование	Услуги, предоставляемые общественными организациями

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Хохрякова" квартала Хохрякова Дзержинского района города Перми, Территориальное общественное самоуправление базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Хохрякова" квартала Хохрякова Дзержинского района города Перми, Территориальное общественное самоуправление в ЕГРЮЛ были произведены 24.01.2003. Компания "Хохрякова" квартала Хохрякова Дзержинского района города Перми, Территориальное общественное самоуправление зарегистрирована по адресу 614068, г Пермь, ул Екатерининская 220 и специализируется на Деятельность прочих общественных организаций, не включенных в другие группировки. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5903016498, ОГРН 1035900355248, ОКПО 40912930.